V Olomouci dne 17. 5. 2023

Vážení rodiče,
zájemci o předškolní vzdělávání dítěte v naší mateřské škole. Váš zájem nás nesmírně těší! Jako každoročně převyšuje i letos poptávka z Vaší strany kapacitu, kterou pro jednotlivá pracoviště mateřské školy máme. Dovolte mi tedy pár slov k tomu, jak postupuji v případě nepřijetí dítěte. 
Ze správního řádu pro Vás samozřejmě vyplývá možnost odvolání se prostřednictvím ředitelky MŠ ke Krajskému úřadu Olomouckého kraje – lhůty najdete na rozhodnutí. Prakticky jde ze strany kraje o to prozkoumat, zda nedošlo k pochybení MŠ po formální stránce – doručení potřebné dokumentace, její označení, zařazení do spisu a dodržení termínů, stejně jako poskytnutí možnosti nahlížet do spisu před vydáním rozhodnutí a přidělení registračního čísla. Jinak řečeno, odvolací orgán nemá možnost nijak zohlednit Vaše osobní důvody pro přijetí dítěte do dané mateřské školy – posuzuje prostě to, co mu zákon ukládá. 
Proto již léta postupuji tak, že jakmile dojde k uvolnění dalšího místa v pořadí nepřijatých dětí (nejčastěji z důvodu nástupu do jiné MŠ), kontaktuji telefonicky zákonného zástupce dítěte, které se umístilo další v pořadí s tím, zda má zájem do MŠ nastoupit. K těmto skutečnostem dochází, protože máte možnost si podat žádosti na více mateřských škol. 
Děkuji Vám, že zvážíte možnost ušetřit sebe i nás od další administrativní práce.
Přeji Vám, ať máte možnost zahájit vzdělávací dráhu svého dítěte na místě Vámi zvoleném a těším se případně na viděnou!

S pozdravem
Mgr. Hana Kretková, řed. MŠ
